新製品

【FRONTIER ゲーマーズ】前面メッシュのマイクロタワー「GE」シリーズの限定モデルの販売を開始

インバースネット株式会社(本社:神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25、代表取締役:山本 慶次郎)(以下、当社)は、通気性と拡張性に優れたマイクロタワー「GE」シリーズの販売記念として、2015 年 7 月 23 日から 2015 年 7 月 30 日まで FRONTIER ゲーマーズのスタッフが厳選した限定モデルの販売を開始いたしました。

■製品の概要

このたび出荷を開始する新製品は、次期 OS の Windows10 への無償アップグレードに対応したマイクロタワー「GE」シリーズです。 長さが 33 cmまでの高性能グラフィックスカードや、ストレージが同時に3台まで搭載できますので、世界最先端の「NVIDIA GeForce GTX980Ti」などの高性能グラフィックスカードや、高速起動を実現する SSD、大容量のハードディスクなどの搭載が可能です。

こちらの最新モデルを販売記念で、FRONTIER ゲーマーズのスタッフが厳選したゲームモデルとして、期間限定、特別価格にて販売を開始しております。また、お好みのモデルから、各パーツ自由度の高いカスタマイズをお楽しみいただけます。

	GE シリーズ			
イメージ				
標準構成価格	224,800 円(税抜)	88,600円(税抜)	115,800円(税抜)	159,800 円(税抜)
os	Windows® 8.1 Pro 64bit[正 規版] Windows® 7 Professional 64bit[正規版]	Windows® 8.1 64bit[正規版] Windows® 7 Home Premium 64bit[正規版]		
筐体サイズ	マイクロタワー			
チップセット	インテル® H97 チップセット			
CPU	インテル® Core™ i7-4790K	インテル® Core™ i5-4460	インテル® Core™ i5-4460	インテル® Core™ i7-4790K
CPU クーラー	水冷式	空冷式	空冷式	空冷式
メモリ	32 GB	8 GB	8 GB	16 GB
SSD	500GB	-	120GB	250GB
HDD	2TB	2TB	2TB×2(高耐久性)	2TB
グラフィック	NVIDIA® GeForce® GTX980	NVIDIA® GeForce® GTX750	NVIDIA® GeForce® GTX750Ti	NVIDIA® GeForce® GTX970
電源ユニット	850W 80PLUS GOLD	600W 80PLUS BRONZE	600W 80PLUS BRONZE	850W 80PLUS GOLD
	【日本製コンデンサ仕様】	【日本製コンデンサ仕様】	【日本製コンデンサ仕様】	【日本製コンデンサ仕様】
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ			
モニタ	オプション(21.5 / 23.6 / 27.0 型 ワイド LED 液晶)			

- ※上記項目は2015年7月23日現在のものです。予告なく変更となる場合がございますので予めご了承ください。
- ※記載されている製品名などの固有名詞は、各社の商標または登録商標です。



■製品の特長

<拡張性重視のマイクロタワーケース>

GE シリーズは従来のマイクロタワーよりも高さがあるケースを採用しているため、拡張性が格段にアップしました。長さ33cm までの高性能グラフィックスカードや水冷 CPU クーラー、最大3台まで増設できるストレージなど、搭載パーツの組み合わせを選ぶことができます。

また、電源を底面に配置したことにより、パソコンの安定感がアップし、CPU の排熱を上面から排出しやすくなりました。

さらに、前面にメッシュを採用し、前面と背面に2基の12cm冷却ファンを標準搭載するなど、冷却効率にもこだわっています。

<世界最先端グラフィックスカード GeForce GTX980Ti 搭載可能>

GeForce GTX 980 Ti は、「GeForce GTX TITAN X」と同じハイエンド GPU GM200 コアを採用するグラフィックスカードです。NVIDIA 最先端の Maxwell アーキテクチャにより、メモリ 6GB、CUDA コア 2816 基を搭載し、旧世代の GTX680 に比べ 2 倍以上のパフォーマンスを実現しました。 6GB の GDDR5 メモリを搭載することで、より精細なゲーム設定を可能にし、4K モニタ上でのゲームもスムーズに楽しめます。

<品質・信頼性の高い日本製コンデンサー採用>

80PLUS 認証を取得した電源を標準搭載しております。消費電力や排熱が少ないので、電源の長寿命化などが期待できます。また、恒常的に温度が上がりやすい電源ユニットに、日本製コンデンサーを採用することで、安定した直流電源の出力を実現しています。

尚、こちらの製品は、FRONTIER ダイレクトストア(http://www.frontier-direct.jp/)にて、2015 年 7 月 23 日(木)より販売を開始いたしております。

▼GE シリーズの期間限定モデルはこちらから

http://ac.ebis.ne.jp/tr_set.php?argument=3TgXVMFw&ai=PR-1507240203

●インバースネット株式会社 概要

■本社所在地 : 神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25 テクノウェイブ 100ビル 8階

■設立 : 昭和 26 年 12 月 14 日

■資本金 : 1 億 2245 万円

■代表者: 山本 慶次郎(代表取締役)

■事業内容: 自社製パーソナルコンピュータの開発・製造および販売、リユースパソコンの販売

■取扱商品 : 自社製パーソナル・コンピュータ(FRONTIER シリーズ)、パーソナル・コンピュータ用周辺機器、リユースパソコン(ノ

ート、デスク、一体型、液晶セット、パーツ、その他)、各種情報機器

【本件に関するお問い合わせ先】

インバースネット株式会社 細川(ホソカワ)

TEL:0820-24-2434 FAX:0820-24-2405

【製品に関するお問い合わせ】

<一般お客様受付窓口>

インバースネット株式会社 通信販売窓口

TEL:0800-100-5046

インターネットホームページ: http://www.frontier-direct.jp/